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1) Spis przyrządów. 
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2)  Mostek niezrównoważony. 

 
a) Schemat pomiarowy. 

 

  
 
 
 
 
 

b) Potrzebne wzory:  
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Uz = 2V 
Rx - zadawana rezystancja, np. czujnik temperatury Pt100 
Rx = rezystancja początkowa R + przyrost rezystancji ∆R 
Rx = 100 + ∆𝑹 [Ω] 
 



Rx [Ω] ∆R/R Uwy zmierzone [mV] Uwy liniowe [mV] 
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c) Narysować na jednym wykresie charakterystyki:  Uwy zmierzone = f(∆R/R),  
oraz Uwy liniowe = f(∆R/R). Obliczyć błąd nieliniowości  (i zaznaczyć go na wykresie) w 
punkcie  ∆R/R = 0,5. 
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d) Wnioski. 

 
 
 
 
 

3) Zaobserwować prostowanie jednopołówkowe i dwupołówkowe. 

 
a) Schemat pomiarowy. 
 

 
 
 

b) Narysować napięcie na wejściu i wyjściu prostowników. 

 
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    



4) Wyznaczenie składowej stałej oraz częstotliwości i amplitudy 
harmonicznych sygnału sinusoidalnego wyprostowanego 
dwupołówkowo. 
 
a) Schemat pomiarowy: 
 

 

 
 
 

b) Potrzebne wzory:    
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c) Zebrane dane pomiarowe: 

 
 Amplituda 

teoretyczna 
[mV] 

USK V5  
[mV] 

Amplituda V5 
[mV] 

0 harm. Udc    

2 harm. f=2kHz    

4 harm. f=4kHz    

 
 
 
d) Wnioski: 

 
 
 
 
 
 



5) Układ mnożący. 
 
a) Schemat pomiarowy: 

 

 
 
b) Potrzebne wzory:    
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c) Narysować napięcie na wejściu i wyjściu układu mnożącego. 

                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
 

d) Wnioski: (porównanie wzoru i oscylogramu) 


